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Méthodologie A Méthodologie 
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Méthodologie 

 

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1002 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus.  

 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence. 

 

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 

Web Interview). 

 

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 24 et 25 octobre 2012. 

 

 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 

 

 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252. 
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Résultats B Résultats  
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Résultats 1 Satisfaction à l’égard de l’action de François Hollande depuis son élection 
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Satisfaction globale à l’égard de l’action menée par François Hollande depuis son élection 

Q:  Êtes-vous  très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action menée par François Hollande 
depuis son élection ? 
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Satisfaction globale à l’égard de l’action menée par François Hollande depuis son élection 

Q:  Êtes-vous  très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action menée par François Hollande 
depuis son élection ? 
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Q: Dans chacun des domaines suivants, êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de François 
Hollande depuis son élection ? 

Très satisfait Assez mécontent Très mécontent Assez satisfait 

ST   
Satisfait 

Satisfaction détaillée à l’égard de François Hollande depuis son élection 
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68% 81% 37% 22% 21% 75% 20% 
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Q: Dans chacun des domaines suivants, êtes-vous très  
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mécontent de François Hollande depuis son élection ? 
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Résultats 2 Perception de l’évolution de la situation de la France 
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S’améliore 

Se détériore 

Ne change pas véritablement 

Q: D’une manière générale, depuis le changement politique intervenu lors des dernières élections présidentielle et législatives, 
diriez-vous que la situation de la France… ? 
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Résultats 3 Image du Président de la République 
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Normal 
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Q: Pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il s’applique bien ou qu’il s’applique mal à ce que vous pensez de François 
Hollande comme président de la République ? 
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Résultats 4 Bilan de satisfaction 



OpinionWay pour Le Figaro – Satisfaction à l’égard de l’action et image du Président depuis son entrée en fonction – Octobre 2012  page 15 

Bilan de satisfaction de l’action menée par François Hollande depuis son élection 

 Explication de la construction du mapping 
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Domaines dont les Français ne sont  
pas satisfaits mais peu importants  

dans l’appréciation globale 

Domaines dont les Français sont  
satisfaits et importants dans l’appréciation globale 

Domaines dont les Français sont  
satisfaits mais peu importants dans  

l’appréciation globale 

 

 L’intérêt de cette analyse repose sur le fait qu’elle fait intervenir une importance calculée des items (et non pas déclarée) 
et permet ainsi de dépasser la lecture des simples tris pour identifier les éléments significatifs quant à la 
satisfaction globale à l’égard de François Hollande. 

 L’axe vertical est tracé sur le score de 36%, satisfaction globale auprès de l’ensemble des Français. 
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Bilan de satisfaction de l’action menée par François Hollande depuis son élection 
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